

v.v. DETO

verslag vergadering 13 februari 2001

Aanwezig: Gerrit Abbink, Corné v.h. Laar, Jan Rijzer, Jan Bruins, Herman Hulsegge.
Afwezig: Gerrit Veldhoff, Freek Becker.

- Opening. De voorzitter heet een ieder van harte welkom.
- Mededelingen. Gerrit Abbink zal bellen met Van Moort voor de constructie van een rijdende muur..
De stellingen voor de reclameborden zijn voor de helft gereed. De borden zijn nog niet aanwezig. A.s. zaterdag wordt het beton gestort voor de 2^e helft.
Er is weer een bijeenkomst geweest met de 6 voetbalverenigingen. In grote lijnen komt het er op neer dat de kosten worden vergeleken. Iedere vereniging kan daar dan zijn voordeel mee doen. Ook kan er een gezamenlijk standpunt worden ingenomen richting gemeentebestuur.
Er zal een feestavond worden georganiseerd voor leden van het bestuur en jeugdbestuur. Organisatie: Jan en Jan.
Er is weer een nieuwe sponsor: Meulenbeld installatie.
- Verslag vorige vergadering.
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.
- Aktiepuntenlijst.
5 afvoeren. Er komt een geheel voorstel voor contributieverhoging.
15 Afgerond. Wordt verzorgd door Jan Aman.
19 afgerond. De koeling is geplaatst door Berghorst. Offerte Fridina was 3600,00 en Berghorst 3200,00. De activiteitencommissie doneert f. 2000,00.
25 in overleg afgevoerd.
33 afgerond. Netten zijn besteld bij Beltona.
34afgerond
36 afvoeren. Wij zijn niet rechtstreeks klant van Soweco, dus niet van toepassing.
- Ingekomen stukken. Een overzicht met ingekomen post van 8 jan. 2001 t/m 7 febr. 2001 is uitgereikt. Er zijn vragen of opmerkingen hierover.
- Verslagen commissies.
Vanuit de kantinecommissie wordt gemeld dat het aantal vrijwilligers weer is gedaald. De tafeltennistafel moet op zaterdagmiddag worden verwijderd..
Opnemen in het draaiboek voor zaterdag.
Wedstrijdsecretariaat: We hebben een PC gekregen van Urenco.
De open dag is gepland op 18 augustus. Er is nog geen tegenstander gevonden.
De supportersvereniging heeft f. 500bijgedragen voor kleding scheidsrechters.
Corné zegt de ontbrekende f. 300,00 toe.

Projectgroep vrijwilligersbeleid. De inventarisatielijst vrijwilligersaanbod wordt besproken. Na enkele kleine aanpassingen akkoord. Goede afspraken maken over de te volgen procedure. Corné meldt akkoord te gaan met de voorgestelde reiskostenregeling mits de uitvoering praktisch wordt geregeld.

- Financieel verslag.
Het financieel verslag over het eerste half jaar van dit seizoen wordt besproken en toegelicht door Corné.
- Rondvraag.
Corné heeft een factuur van Quality ontvangen voor reclameborden. Deze roept vragen op die een gesprek met Guus Tijhof wenselijk maken.
Corné heeft een gesprek gehad met fiscalist Geurten. Bedoeling is de SSP om te bouwen naar Stichting Promotie DETO. Alle uitgaven van DETO 1 worden dan overgeheveld naar deze stichting. Een compleet voorstel wordt voorgelegd aan de fiscus.
- Sluiting.